A feladatokat irta: Név:
To6th Janosné, Szolnok Q7 /f +

Lektoralta: / ,‘ / Iskola:

Kovacs Laszloné, Szolnok

Bekiildési hataridé: 2024. november 29.

Curie Matematika Emlékverseny
3. évfolyam I. fordulo
2024/2025.

Feladat | 1-14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. | Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 5 pont | 5pont | 10 pont | 7 pont | 8 pont | 4 pont | 53 pont

Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
1. | nyolcszaznégy 840 804 084
2. | 2 szazas + 21 tizes + 13 egyes 423 433 233
A 643 A 643 A 643
szazasra nagyobb szazasra
- . /4 L r) r r -
3. | Melyik az igaz allitas® Kerekitett :Zz(f; :Zzgr}a Kerekitett
értéke 700. 121 értéke 600.
640.
4. | Valaszd ki a 2-vel oszthatd szamokat! 527 650 827
5. | Melyik szam tobbszordsei a 4-nek? 99 82 64
Eldbb tizesekre kerekitett értékkel becsiilj,
aztan szamolj!
5 B: 780 B: 700 B: 780
' % % Sz: 776 Sz: 666 Sz: 676
Melyik szdm teszi igazza? B B B
" | 44+12-[]=80 [1=8 L= [1=3
A csaladi hazaban csak Helga, az
8. ¢desanyja, az Sdesaqu és az dcese lakrl'k. 18 20 24
Van egy kutydjuk, 2 cicajuk, 2 papagajuk
és 4 aranyhaluk. Hany labuk van 6sszesen?
Melyik az a szam, amelynél 17-tel
o kevesebb az 52 fele? 69 43 d




Curie Matematika Emlékverseny 3. évfolyam I. fordulé 2024/2025. NEV: vt

Gabi magasabb Aronnal, de alacsonyabb
Tamasnal. Imre magasabb Kristofnal,
viszont alacsonyabb, mint Gabi. Ki a
legmagasabb?

10. Gabi Tamas Imre

Egy kompon egyszerre vagy 10
személyautot, vagy 6 teherautot tudnak
atvinni a foly6 masik oldalara. A komp
mindig teljesen megrakodva kozlekedik.
Egy napon a komp 6tszor kelt at a folyon,
mikdzben Gsszesen 42 jarmiivet vitt at a
tulpartra. Hany volt ezek koziil
személyautd?

11. 20 22 30

Két éve két cicam, Cirmi ¢s Kormi
¢letkoranak 0sszege 15 év volt. Most Cirmi
13 éves. Hany év mulva lesz Kormi 9
éves?

12.

Egy nagy kockat az dbran lathaté modon
feldarabolunk 64 egyforma kis kockara. A
nagy kockanak 5 lapja zold volt, 1 lapja
pedig fehér. Hany olyan
kis kocka lesz a
feldarabolas utan,
amelynek 3 z61d lapja
van?

13.

Hat pénzérme a bal oldali dbran lathato
moddon, haromszoget alkotva fekszik az
asztalon. Legalabb hany érmét kell
athelyezniink, hogy az érmék a jobb oldali

11 abran lathat6 alaku kort alkossanak? 1 5 3
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15. feladat 5 pont
Milyen haromjegyli szamokat tudsz alkotni az 1, 2, 5 szamjegyek egyszeri felhasznalasaval?
Sorold fel emelkedd sorrendben! Mennyi a paros és mennyi a paratlan szam kozottiik?



Curie Matematika Emlékverseny 3. évfolyam I. fordulé 2024/2025. NEV: vt

16. feladat 5 pont
Tanité néni az egyik nap hét gyercknek adott matricat. Minden gyerek kett6t kapott
matematikabdl és harmat versmondasért.

a) Hany darab matricat osztott sz¢ét a tanitd néni?
b) Hany darab matricat kapott 6sszesen az 6t gyerek?

17. feladat 10 pont
Potold a hidnyz6 szamokat!
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18. feladat 7 pont
80 darab cseresznyét négy tanyérra raktak. Az elsé és a masodikba Gsszesen 24 darab keriilt, a
masodik és a harmadikba kertilt a cseresznye fele. A negyedikre az 6sszes cseresznye negyedét
tették. Hany darab kertilt egy-egy tanyérra?



Curie Matematika Emlékverseny 3. évfolyam I. fordulé 2024/2025. Név:

19. feladat 8 pont
Egy dobozban 7 cédula van, amelyeket megszamoztunk 1-t6l 7-ig. El8szor Milan huz ki 3
cédulat, majd Fanni kovetkezik, aki 2 cédulat fog htizni. Milan, miutan kihuzta cédulait, igy
szolt: ,,Fanni, a te 2 céduladon 1év6 szamok Gsszege biztosan paros lesz!”

a) Mennyi volt a Miki altal kihtazott cédulakon 1év6 szamok Gsszege?

b) Mennyi lehetett a Fanni altal kihtizott cédulakon 1évé szamok Osszege? Sorold fel az
Osszeset!

20. feladat 4 pont

Keresd meg a négyféle beosztassal készitett mérészalagok parjat! ird a betiijelek mellé a
hianyz6 darab sorszdmat!
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